

Erdőkertes nyaraló

Írta: Szalay Zoltán
2009. október 27. kedd, 09:38



Erdőkertes gerendaház nyaraló

Az Erdőkertes nyaraló alapesetben 80 mm-es gerendafallal készül. Egy ilyen bonyolultágú és felszereltésű épületet mindenképpen hőszigetelni kell, ezért a gerendázat belső oldalán 10 cm párnafa kerül rögzítésre, majd a hőszigetelés után belső 20 mm vízszintes, széles lambériát kap.

A tetőszerkezet is hőszigetelt, 15-20 cm isocell szigetelés kerül beépítésre. A gerendaház tetőfedése tulajdonképpen bármilyen tetőfedő anyag lehet, ami elviseli ezt az alacsony tetőhajlásszöveget. Egy jól kapcsolódó cserépnek ez nem okoz gondot. Ettől függetlenül az összes szokásos tetőfedési rétegrend kialakításra kerül.

A ház erőssége a terasz, amely jó esetben faburkolatot, thermowood vagy egzóta fajok

valamelyikét kapja. A teraszra egy spalétos erkélyajtón keresztül juthatunk. A kilátást nem zavarja a terasz sarkain lévő oszloppár, köztes szakaszon letámasztás nem kell. A hőszigetelt falszerkezet hőszigetelt nyílászárókat feltételez. Ezek minden esetben gyári körülmények között felületkezelettek. Máshogy nem is biztosítható a hosszú élettartam. A gerendaház külső falszerkezete általában Tikkurila vékony vagy vastaglazúr. Célszerű a ház színeit úgy megválogatni, hogy ne legyen több 3-4 fő színnél, és azok kiegészítsék egymást. Hangsúlyozni kell a gerendaház nyílászáróit. Nem tanácsos ugyanazzal a színnel festeni a falakat, mint a takaró deszkákat. A lábazat általában ne legyen hangsúlyos, az épület körüli járda minden esetben készüljön.

A belső burkolatoknál a szoba mindenképpen melegburkolatú, a fürdő és a központi tér pedig járólappal burkolatú. Egy ekkora épület fűtését nagyon egyszerűen, kis beruházással elektromos fűtésell célszerű megoldani. Hangulatos lehet egy központi kályha is, amely könnyedén befűti a teret.

A gerendaház mennyezete minden helyiségben ferde, tehát látjuk a tetőszerkezetet. Ez nagyobb belmagasságot jelent, ami jó közérzetet ad az épületben tartozkodóknak.

Adatok, tervek, árak:

Az erdőkertesi gerendaház falkülméretei: 6 m x 6,34 m

A terasz mérete: 6 m x 2,4 m

Hasznos alapterülete: 32 m²+14,4m² terasz

[Az épület alaprajz´t itt tal´lom](#)

[Komplett ´raj´nlatot itt l´thatok](#)

[A fah´z hőszigetel´s´ról itt olvashatok.](#)

[A gerendah´z külső faburkolat´r´l itt kapok több inform´ci´t](#)

Az árajánlat a kőműves és gépészeti, valamint elektromos munkákat nem tartalmazza.